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[ lapanenbHe

3’eaAHaHHS
NPOBIAHUKIB
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[TpobNeMHI NUTaHHA

Ak 3'eAHYIOTb
eJIeKTPUYHI J1JaMNn
B LWWKIJIbHOMY
kabiHerTi, o6 npwn

BMUXoay I3 naay
OAHIEI NaMINM IHLUI
npauwoBann?




[TpobNeMHI NUTaHHA

Ak o6buncnnTn:

3a YMOBM napanesnbHoOro 3’

-7

€AHaAHHSA NpPOBIAHUKIB?




[TapanenbHe 3'eAHaHHA NPOBIAHUKIB
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[TapanenbHe 3'eAHaHHA NPOBIAHUKIB
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JlaMnodka IHWa naMnoyka
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BMMLUIA 3 CBITUTbCHA, 60 yepes
nany Hel NpoxoaAnTb CTPYM




[TapanenbHe 3'eAHaHHA NPOBIAHUKIB
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[TapanenbHe 3'eAHaHHA NPOBIAHUKIB
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[TapanenbHe 3'eAHaHHA NPOBIAHUKIB




dopmyna gnga po3paxyHKy onopy
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N napanenbHo 3'€AHaHMNX NPOBIAHUKIB
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Po3B'A3yBaHHA 3agad

1. Pe3auctopu 3 onopom
316 OM 3’egHaHI
napanenbHoO. BU3HauTe
3araJsibHMu onip AiNAHKKU

KoJia, CU1y CTpyMy B
APYromMy pe3umcTopi U Ha
BCIiM AiNngHLUiI Kosna, AKWOo
CuJia CTpyMy B nepLuomMy
pe3ncTopi AOPIBHIOE 2 A.




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

2. B ocBiTNIOBaJ/IbHY
MepeXy KIMHaTu
BBIMKHEHI napanenbHOo
OBl eNIeKTPUYHI 1aMnu,

onip Akux 2001 300 Om.

Hanpyra B Mmepexi 220 B.
Bu3HauTte cmny CTpyMmy B
KOX>XHIN namni, cuny
CTPyMY B NiABIAHUX
nposoaax, 3araJlbHUN
onip o6ox namn.




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

3. AMnepmMmeTp A
NOKa3yE CUNY CTPYMY
1,6 A 3a Hanpymm
120 B. Onip

pe3ucrtopa
R, = 100 Om.
BusHauTe onip
pe3uctopa R, 1
nNoKa3aHHSA
aMmnepmeTpiB A . 1 A

1.



Po3B'A3yBaHHA 3aaad

4. Tpy NpPpOBIAHUKWN
onopom 2, 316 OmMm 3’
€AHaHI napanesbHo.

BusHauTte po3noain

CUJIN CTPYMY, SIKLLO B
Hepo3rany)eHin
YaCTUHI KOoJia cuna
CTPYMY AOPIBHIOE 12 A.
fAAka Hanpyra Ha KIHUAX
KO>XHOIo npoBigaHuKa?




beciga 3a NnMTaHHAMU

1. NMopiBHAUTE HANpPyry Ha BCIiN AINAHLUI
KoJ1a, iKe MICTUTb napanesibHoO 3'eaHaHI
NPoOBIAHUKMWN, | HANPYrm Ha KOXXHOMY
npoBIAHUKY.

2. iKMM € cniBBIAHOLWEHHSA MDK CU0Ko
CTPYMY B Hepo3raJsily)XxeHin 4YaCcTuHi kona i
CUJIOI0 CTPYMY B KOXXHIM BIiTL
PO3raJly>xeHHAa?




beciga 3a NnMTaHHAMU

3. 3a 4ONMOMOroro sAKkoi MGoOpPMyJin MOXKHa
obumcnnTun onip AINAHKMN KoJsa, AKa
CKJ1QlAETbCA 3 KiJIbKOX napanesibHo 3’
€EAHAHUX NPOBIAHUKIB?

4. YoMy cnoXxuBaudl efieKTpoeHepril y
Ballin oceni 3’egHaHoO napanesibHoO?




JJoMalLHE 3aBAaHHSA

BuBumntu § 32,
BnpaBsa N2 32 (2, 3)
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OAKYHO 3A YBATY!




